

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా బిషోర్లర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 255 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- శనివారం 21 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

తెలంగాణ ప్రభుత్వం

మరో సంచలన నిర్ణయం

- ధరణి పేరుతో జరిగిన అక్రమాలపై విచారణకు ఆదేశం
- ఫోరెన్సిక్ విచారణ చేస్తున్నట్లు సభలో మంత్రి పాంగులేటి వెల్లడి
- లక్షన్నర కోట్ల విలువైన భూముల గోల్ మాల్
- ధరణిపై పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరిపిస్తాం
- బిఆర్ఎస్ అసభ్యులకు విచలవిడిగా రిజిస్ట్రేషన్లు
- నలుగురు వ్యక్తుల పేర్ల మీద భూముల బదలాయింపు
- ఇరవై ఐదు వేల ఎకరాల అసెస్డ్ భూముల బదలాయింపు
- ధరణి పేరుతో నిరుపేదల ఆస్తులు కొల్లగొట్టారు
- ఇబ్రహీంపట్నం పరిధిలో 10 వేల ఎకరాలు అన్యాయం
- అసెంబ్లీలో మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రత్యేక సీట్ నియమించే అవకాశం
- భూభారతిపై చర్చించకుండా అడ్డు
- బిఆర్ఎస్ సభ్యుల తీరు దారుణం
- ప్రజలు బుద్ధి చెప్పినా మారని వైఖరి
- మండిపట్ల మంత్రి పాంగులేటి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో ధరణి పోర్టల్ తీసుకొచ్చి అక్రమాలకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకునేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమైంది. ఇప్పటికే ఈ చట్టాన్ని రద్దు చేసి భూ భారతి తీసుకొచ్చిన ప్రభుత్వం ఇప్పుడు ధరణి అక్రమాలపై దృష్టి పెట్టింది. ఈ చట్టం పేరుతో చేసిన కట్టాలను వెలుగులోకి తీసుకొచ్చేందుకు ఫోరెన్సిక్ విచారణ చేస్తున్నట్లు సభలో మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రకటించారు. 'ధరణిపై పూర్తి స్థాయిలో

విచారణ జరిపిస్తామని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో 1 లక్షా 50 వేల కోట్ల విలువ చేసే భూములు చేతులు మారాయని మంత్రి పాంగులేటి ఆరోపించారు. విదేశీ షేర్లలో ఉన్న భూములను పార్టీ-బీ లో పెట్టి ఆ భూములను సక్రమం చేసుకున్నారని దోచిన భూములను బిఆర్ఎస్ నేతలు తమ ఆస్తిగా మార్చుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. రిజిస్ట్రేషన్లు చేశారన్నారు. కొన్నిచోట్ల భూములకు యజమానులు ఇక్కడ లేరని.. దేశ విభజన సమయంలో ..మిగతా 2లో



కేబీఆర్ కు హైకోర్టులో స్వల్ప ఉర్రటం

పది రోజుల వరకూ అరెస్టు చేయవద్దని ఆదేశాలు
కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): తనపై ప్రభుత్వం పెట్టిన అక్రమ కేసుపై బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఫార్ములా-ఈ రేస్ వ్యవహారంలో ఏసీబీ కేసుపై క్యాష్ పిటిషన్ వేశారు. ఈ మేరకు కేబీఆర్ తరపు లాయర్లు జస్టిస్ శ్రవణ్ కుమార్ బెంట్ ముందు లంఛ్ మోషన్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. భోజన విరామం తర్వాత పిటిషన్ ను విచారించాలని కోరారు. ఈ నేపథ్యంలో హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. పది రోజుల వరకూ కేబీఆర్ ను అరెస్టు చేయవద్దని హైకోర్టు ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. ఈ లోపు కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. తదుపరి విచారణను 27వ తేదీకి వాయిదా వేసింది. క్యాష్ పిటిషన్ పై విచారణ సందర్భంగా ఇరు వర్గాల న్యాయవాదులు హెరాహెరీగా వాదనలు వినిపించారు. కేబీఆర్ తరపున సుప్రీంకోర్టు లాయర్ సుందరం వాదించారు. ఫార్ములా ఈ కార్ రేసింగ్ లో స్వాస్థ్యం వెనక్కి జరిగినప్పుడు... ఈ వెంట నిర్వహించకపోతే హైదరాబాద్ ఇమేజ్ ..మిగతా 2లో



మెట్రో కోచ్ ల సంఖ్యను పెంచే యోచనలో ప్రభుత్వం

ప్రస్తుతం 3 కోచ్ లతో నడుస్తోన్న హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ 6 కోచ్ లుగా మార్చేందుకు ప్లాన్ చేస్తున్న ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కీలక ప్రకటన ఎల్ అండ్ టీతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నామని వెల్లడి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): క్రియేట్ చేసింది. నిత్యం 5 లక్షల మందికి పైగా ప్రయాణికులను తమ గమ్యస్థానాలకు చేరవేస్తోంది హైదరాబాద్ మెట్రో. ఏడేళ్లు పూర్తి చేసుకున్న హైదరాబాద్ మెట్రో విభిన్నవర్గాలకు చేరువైంది. ప్రయాణికులకు మెరుగైన రవాణా అందిస్తూ రికార్డులు క్రితం భారత ప్రధాన మంత్రి ..మిగతా 2లో

ఈ కార్ రేసింగ్ లో ఎప్పుడైనా ఎక్కడైనా చర్చకు సిద్ధం

బిఆర్ఎస్ కార్యాలయానికి వెళ్లినా చర్చిస్తాం.. బిఆర్ఎస్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో ఫార్ములా ఈ కార్ రేస్ వ్యవహారంలో బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ పై ఏసీబీ కేసు నమోదు చేసిన నేపథ్యంలో సంచలనం రేకెత్తిస్తోంది. గత 2 రోజులుగా ఈ వ్యవహారం రాష్ట్రంలో పోట్ టూపింగ్ మారింది. తాజాగా, తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ఈ వ్యవహారంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. ఈ వ్యవహారంలో చర్చించేందుకు రావాలన్న కేబీఆర్ సవాల్ పై స్పందించారు. ఈ కార్ రేసింగ్ సభలో చర్చించాలని కేబీఆర్ ఇంతకాలం ఎందుకు అడగలేదని ప్రశ్నించారు. 'ఈ కార్ రేస్ ప్రతినిధులు వచ్చి నన్ను కలిశారు. రూ.600 కోట్లు పెండింగ్ నిధులు రావాల్సి ఉంది. ఇప్పుడు అడిగారు. మీరు ఊ.. అంటే మరోసారి రేసింగ్ నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. ఎఫ్ఈవో ప్రతినిధులు వచ్చి కలిసిన తర్వాతే ఈ వ్యవహారం

వెలుగులోకి వచ్చింది.' అని రేవంత్ వెల్లడించారు. 'హెచ్ఎండ్ ఖాతాలోని రూ.కోట్ల నిధులు లండన్ లోని కంపెనీకి నేరుగా ఎలా వెళ్ళాయి?.. నిర్వాహకులతో కేబీఆర్ కుదుర్చుకున్న ఒప్పందం విలువ రూ.600 కోట్లు. మిగతా డబ్బు కోసం వాళ్లు వచ్చినప్పుడే ఈ విషయం నా దృష్టికి వచ్చింది. బిఆర్ఎస్ అమ్మనా.. హెచ్ఎండ్ నిధులు కాజేసినా, అడగవద్దన్నట్లు మాట్లాడుతున్నారు. నేను జాగ్రత్త పడడం వల్ల రూ.450 కోట్లు మిగిలాయి. ఈ కార్ రేసింగ్ వ్యవహారంపై దీనిపై విచారణ సాగుతోంది. కేబీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ పై హైకోర్టులో విచారణ సాగుతోంది కాబట్టి ఎక్కడైనా వివరాలు వెల్లడించలేను. న్యాయపరంగా చిక్కలు లేకుంటే ఈ వ్యవహారంపై ఎక్కడైనా, ఎప్పుడైనా చర్చకు సిద్ధం. అవసరమైతే బిఆర్ఎస్ కార్యాలయానికి వెళ్లినా చర్చిస్తాం. రూ.55 కోట్లు చిన్న విషయం కాదు.' అని రేవంత్ పేర్కొన్నారు.



బిఆర్ఎస్ ది కచరా గవర్నమెంట్

ధరణిని వారి కుటుంబం కోసం తెచ్చారు భూములపై ఆడిటింగ్ చేయాలన్న పట్టించుకోలే అసెంబ్లీలో బిఆర్ఎస్ తీరుపై మండిపడ్డ అక్షయ్ దీక్షన్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): ధరణి ఓ కుటుంబం కోసం తెచ్చినది, దాంతో ప్రజలు ఎలాంటి లబ్ధి పొందలేదని ఎంపిఎం సభ్యుడు అక్షయ్ దీక్షన్ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఫార్ములా ఈ-రేసు అంశంపై చర్చకు భారాస సభ్యులు పట్టుబట్టడంతో పాటు స్పీకర్ పోడియం వైపు దూసుకెళ్లేందుకు యత్నించడంతో సభలో కాసిపు గందరగోళం పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. భారాస సభ్యుల తీరును ఎంపిఎం ఎమ్మెల్యే అక్షయ్ దీక్షన్ తప్పుబట్టారు. ఈ రోజు సభలో జరిగింది పదేళ్ల భారాస పాలనను తెలియజేస్తోంది వ్యాఖ్యానించారు. సభ్యులు ప్రజల సమస్యలు ప్రస్తావించేందుకు సభకు వస్తారని.. ఇలా ఆందోళన చేసేందుకు కాదన్నారు. పదేళ్ల భారాస పాలన.. కచరా గవర్నెన్స్ అని ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'ఇవాళ సభలో జరిగింది భారాస సంస్కృతికి నిదర్శనం.



భూభారతిపై చర్చించకుండా అడ్డు బిఆర్ఎస్ సభ్యుల తీరు దారుణం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): గతంలో చేసిన తప్పులను సరిదిద్దుకోకుండా భారాస సభ్యులు వక్రబుద్ధితో వ్యవహరిస్తున్నారని తెలంగాణ రెవెన్యూ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి విమర్శించారు. శాసనసభలో భూ భారతి బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడారు. ఫార్ములా ఈ-రేసు అంశంపై చర్చకు భారాస సభ్యులు పట్టుబట్టడంతో పాటు స్పీకర్ పోడియం వైపు దూసుకెళ్లేందుకు యత్నించారు. ఈ క్రమంలో వారి ఆందోళనల మధ్యే భూ భారతి బిల్లుపై పాంగులేటి తన ప్రసంగాన్ని కొనసాగించారు. 'భారాస సభ్యులు భూ భారతి బిల్లును ఆమోదించకుండా అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. వారి తీరు సభ్యసమాజం నిగ్గవడలా ఉంది. సభలో గాంధాగిరి, డౌరస్యం, రౌడీలు అంశం లేకుండా స్పీకర్ చర్యలు చేపట్టాలి. భారాస హయాంలో తీసుకొచ్చిన 'ధరణి' పోర్టల్ తప్పులతడకగా ..మిగతా 2లో

మానవ తప్పిదం వల్లే కూలిన హెలికాప్టర్

బిపిన్ రావత్ మృతిపై లిపాల్

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): త్రివిధ రక్షణదళం బిపిన్ రావత్ ప్రయాణిస్తున్న ఎంబ 17 వీఐ హెలికాప్టర్ 2021 డిసెంబర్ 8వ తేదీన ప్రమాదానికి గురైన విషయం తెలిసింది. ఆ ఘటనలో మొత్తం 12 మంది మరణించారు. బిపిన్ రావత్ భార్య మధులక్ రావత్ కూడా ఆ ప్రమాదంలో ప్రాణాలు కోల్పోయారు. తమిళనాడులోని కూనూరులో ఆ ఘటన జరిగింది. ఆ ప్రమాదం పట్ల రక్షణశాఖ స్థాయి సంఘం కమిటీ నివేదికను తయారు చేసింది. ఆ నివేదికను గురువారం లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టారు. మానవ తప్పిదం వల్ల ఎంబ-17 హెలికాప్టర్ కూలినట్లు రిపోర్టులో వెల్లడించారు. 2017 నుంచి 2022 వరకు భారతీయ వైమానిక దళానికి చెందిన 34 ప్రమాదాలు జరిగినట్లు స్టాటిస్టిక్ కమిటీ రిపోర్టులో పేర్కొన్నారు. ఇక 2021-2022లో జరిగిన 9 ప్రమాదాల్లో.. డిసెంబర్ 8వ తేదీన మానవ ప్రమాదం వల్ల ప్రమాదం జరిగినట్లు తెలిపారు.



